

# ЦЕРКОВЬ “ИСТОЧНИК ЖИЗНИ”

4215 Fairview Ave.

Minnetonka, MN 55311 • Tel. 763.228.3635



## «НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ» (Второзаконие 8:3)

**Н**е физическим хлебом са- мим по себе жив человек, а животворящим Словом Божиим, которым создан хлеб и которое в хлебе содержится — таков смысл этих слов. Это выражение вовсе не умаляет значение и не отрицает необходимости для человека хлеба насыщного.

Человек, как и любое другое живое существо, постоянно нуждается в пище. Мы хорошо понимаем важность полноценного, сбалансированного и качественного физического питания, которое является залогом нашего здорового существования. Кроме того, мы знаем, что здоровье нашего организма не зависит лишь от того, что мы проглатим. Нам еще нужен воздух, вода, солнце и многое другое. На этом уровне мы ничем не отличаемся от остальных живых существ нашей планеты.

Но вот вопрос: заканчиваются ли на этом уровне наши потребности? Писание отвечает: нет! «Не одним хлебом живёт человек, но всяким [словом], исходящим из уст Господа, живёт человек». Эти слова обращены к венцу творения — человеку. Ни одно существо на земле, кроме человека, не испытывает духовную форму голода. Причина этого заключена в том, что человек был создан по образу и подобию Божию».

Ни одно существо на земле, кроме человека, не испытывает духовную форму голода. Причина этого заключена в том, что человек был создан по образу и подобию Божию.

Кроме физических сил мы были наделены и духовно-нравственным потенциалом. Так же, как мы нуждаемся в постоянном восстановлении наших физических сил, нам необходимо и восстановление сил духовных. От того, продуктами какого ассортимента и качества мы питаемся, зависит наше физическое здоровье. От того, чем мы питаем нашу душу, зависит наше духовное состояние.

**М**ы весьма разборчивы в выборе продуктов питания, так как понимаем, что глупо заглатывать всё, что попадается на глаза и красиво упаковано. Но так ли мы тщательны и в выборе духовного наполнения? С такой же заботой и вниманием мы относимся и к нашей душе? А как на счёт регулярности и постоянства в питании? Сколько раз в день мы кушаем и какими порциями? Попробуйте поголодать дня 3 или 10, а то и месяц. Что будет с вашим любым телом? В результате длительного голода неизбежно наступит смерть.

Духовная смерть — это результат длительного духовного голода. Болезни души и духа — это ре-

зультат того, что мы оторваны от настоящего Живительного Источника духовных сил и заменяем Его подделкой, суррогатом.

Иисус подтвердил важность этой незыблемой истины. Успех Его миссии полностью зависел от тесного, постоянного общения с Отцом. Цитирование Иисусом древних библейских текстов говорит нам, насколько хорошо Он знал Священное Писание, и как часто и серьёзно обращался к нему.

Народ Израиля хорошо понимал, что Бог является единственным источником физического и духовного хлеба. Раши, комментируя это выражение Торы, говорит об использовании в данном случае хлеба в качестве сибирательного образа: «Моше стремится донести до сознания народа мысль, что материальная обеспеченность никогда не была единственным условием благополучия и радости человека, — без духовных ценностей жизнь становится бессмыс-

ленной, как ни наполняй её удовольствиями, и в результате человек утрачивает смысл своего существования».

**М**анипулирование со знанием — древний успешный метод сатаны. Постоянное обращение к инстинктам, чувствам и эмоциям блокирует здравое, рассудительное мышление. Современное языческое христианство с его небиблейской духовной кухней является ни чем иным, как тонко продуманной стратегией, основанной на подмене понятий и установок, когда вместо изучения Слова, требующего посвящения времени, молитвы, усилий ума и волн, предлагаются разного рода заменители и красочные подделки, проглатываемые без особых усилий и, следовательно, с особым желаниям, удовольствием и постоянством. Время привыкания к таким блюдам наступает фантастически быстро! Такая популярность — результат целенаправленного, точечного бомбардирования тех зон сознания человека, которые вызывают эмоционально-инстинктивные рефлексы.

Не о таком ли духовном фаст-фуде пишет апостол Павел: «Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху» (2 Тимофею 4:3)?

### Расписание служений:

Пятница, 18:00 – 19:00 — Исследование Библии

Суббота, 10:00 – 11:00 — Исследование Библии

11:15 – 12:30 — Богослужение

*The joy of the Lord is your strength!*

навливает в нас Свой образ, но и открывает Себя и Свою волю людям. А «воля Божия, благая, угодная и совершенная» (Римлянам 12:2).

Никакими материальными средствами вы не утолите голод души и не исцелите разбитое сердце. Сколько сломленных человеческих судеб, не то что простых смертных, но и известных на весь мир людей и кумиров, так и затерялись где-то в ложных корумпированных эрацах-хлебом с циничным названием «земное счастье».

**Д**орогой странник, устало бредущий по жизненной дорожке! Если ты окончательно запутался в лабиринтах жизненных проблем и неразрешимых вопросов — возьми в руки Библию. Уединись в тихом месте, скажи Богу несколько простых, сердечных слов, прося о мудрости, помощи и поддержке. Затем отрой в смирении Священное Писание, и Он, источник света, мира, радости и счастья, насытит и напитает твою душу Своей Благодатью. От этого



го Небесного Хлеба ты ощущишь такое насыщение и умиротворение, какое не испытывал никогда раньше.

И ты, уважаемый друг, гордо и уверенно марширующий к осуществлению своей мечты по розовому тротуару жизни, а может быть и по чьим-то головам, знай, что до тебя этой дорогой прошли тысячи — но они так и не дошли. Им не хватило сил, их кости гнули в пустыне. Почему? Ведь они так bravо и резво староваты. Они заблудились и запутались, потому что отвергли источник Света, более доверившись мудрости земной и авторитетам смертных. Даже в этом они, увы, не были оригинальны. Всё это

ми доселе кризисами: экономическим, социальным, политическим, экологическим, нравственным, религиозным. Все эти проблемы находят своё отражение и в душе отдельно взятого человека.

Изголодавшаяся, истерзанная, утомлённая жизненной борьбой, вконец обанкротившаяся душа может насытиться лишь Хлебом, сшедшим с небес — Словом Божиим. Господь говорит: «Я есть хлеб жизни» (Иоанна 6:48). Через Своё Слово Бог не только восста-

вляет Слово Божие было совсем рядом, «полное благодати и истины» (Иоанна 1:14). Псалмопевец говорит: «Слово Твоё — светильник ног моих и свет стезе моей» (Псалом 118:105).

Валерий Ручко,  
штат Миннесота